
Шаль/бактус Lupine vibes (Флюиды люпина)
Дизайн и описание   © 2021 Tashashu Gordon.   

Сокращения:
лиц. = лицевая
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.
3 вм.лиц. = провязать 3 п. вместе как лиц.
ссл = снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п.
как лиц., вернуть обе петли на левую спицу,
переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за
зад. стенку петель.
изн. = изнаночная
2 вм.изн. = провязать 2 п. вместе как изн.
3 вм.изн. = провязать 3 п. вместе как изн.
сн.1л = снять 1 п как лиц.
п. = петля
пМ = повесить маркер на правую спицу
сМ = снять маркер с Лсп на ПСп
уМ = убрать маркер
ПСп= правая спица
ЛСп= левая спица
ЛС = лицевая сторона
ИС = изнаночная сторона
ПР = повернуть работу

Пряжа: Laines du Nord Poema (col 12) — 150 г (600 м)
Laines du Nord Poema (col 11) — 150 г (600 м)

Размер: ширина — 180 см. / высота - 60 см.
Круговые спицы: 3 мм (длиной - от 60 см), 19 маркеров.
Плотность вязания: 28 п. и 40 рядов = 10 см х 10 см

Шаль вяжется без швов, из двух мотков пряжи Laines du Nord Poema. Для того, чтобы у вас было 
достаточно двух мотков, важно соблюдать плотность вязания (вы можете использовать спицы 2.75 
или 2.5). Если плотность вязания вашей работы другая, вам может понадобиться больше пряжи, и я 
рекомендую взять два по мотка каждого цвета. В этом случае можно использовать остатки пряжи 
для изготовления шапочки.

Примечания: Пожалуйста, прочитайте всё описание, прежде чем приступить к работе. Бактус состоит 
из 10 полос. Полоса состоит из частей (1 - 20). Сначала вяжется левая половина, затем правая. 
Внимание! Этот проект содержит много поворотов работы.
Направление вязания показано на схемах стрелками. Помимо указанной пряжи, из которой был связан 
образец, этот мотив также может быть выполнен из любой другой пряжи. Кромочные петли уже 
включены в количество петель. Не добавляйте никаких дополнительных петель. Для этого фото-урока я 
использовала пряжу Tahiti от Schachenmayr.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 1

Полосы
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Специальные сокращения
ОиПп = обернуть и повернуть вперёд = обернуть след. петлю следующим образом: провязать указанное
количество петель, обернуть рабочую нить вокруг след. петли (сзади наперед), повернуть и вязать в 
обратном направлении. Не имеет значения лиц. или изн. п.

ОиПз = обернуть и повернуть назад = обернуть след. петлю следующим образом: провязать указанное 
количество петель, обернуть рабочую нить вокруг след. петли (спереди назад), повернуть и вязать в 
обратном направлении. Не имеет значения лиц. или изн. п.

_________________________________________________________________________________________

Инструкции:
Нить A
Набрать 566 (28 п. х 20 частей + 3 п. x 2 (3 п. для кромки с каждой стороны) = 566 п.)

Внимание! - Для этого фото-урока, я набрала 163 п. (28 п. х 6 частей; 3 п. x2 = 174 п.)

Полоса 1:

Начальные ряды:
Ряд 1 (ЛС): Провязать 1 ряд лицевыми.
Нить B
Ряд 2 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными.  
Ряд 3 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. Отрезать нить B.
Нить A
Ряд 4 (ИС): 3 изн.; (28 изн., пМ) x 20 раз; 3 изн.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 2
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ИСобернуть петлю снять обёрнутую п. с ПСп на ЛСп
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Полоса 1 Полоса 1 Части 21-40Части 1-20



Часть 1 (ЛС), (состоит из укороченных рядов).
1: сн.1л, 2 изн., уМ; * 14 изн., 
13 лиц., ОиПп.
2: 12 лиц., 1 изн., ПР.
3: сн.1л, 11 лиц., ОиПп.
4: 11 лиц., 1 изн., ПР.
5: сн.1л, 10 лиц., ОиПп.
6: 10 лиц., 1 изн., ПР.
7: сн.1л, 9 лиц., ОиПп.
8: 9 лиц., 1 изн., ПР.
9: сн.1л, 8 лиц., ОиПп.

10: 8 лиц., 1 изн., ПР.
11: сн.1л, 7 лиц., ОиПп.
12: 7 лиц., 1 изн., ПР.
13: сн.1л, 6 лиц., ОиПп.
14: 6 лиц., 1 изн., ПР.
15: сн.1л, 5 лиц., ОиПп.
16: 5 лиц., 1 изн., ПР.
17: сн.1л, 4 лиц., ОиПп.
18: 4 лиц., 1 изн., ПР.
19: сн.1л, 3 лиц., ОиПп.

20: 3 лиц., 1 изн., ПР.
21: сн.1л, 2 лиц., ОиПп.
22: 2 лиц., 1 изн., ПР.
23: сн.1л, 1 лиц., ОиПп.
24: 1 лиц., 1 изн., ПР.
25: сн.1л, ОиПп.
26: 1 изн., ПР, (фото 1).
27: сн.1л, 13 лиц., сМ, не 
поворачивать, (фото 2)*.

Части 2 – 19: Повторить Часть 1 между ** 18 раз, не поворачивать.

Часть 20:
1: 14 изн., 12 лиц., 2 вм.лиц., 3 изн., ПР.
2: сн.1л, 2 изн., 12 лиц., 1 изн., ПР.
3: сн.1л, 10 лиц., 2 вм.лиц., 3 изн., ПР.
4: сн.1л, 2 изн., 11 лиц., 1 изн., ПР.
5: сн.1л, 9 лиц., 2 вм.лиц., 3 изн., ПР.
6: сн.1л, 2 изн., 10 лиц., 1 изн., ПР.
7: сн.1л, 8 лиц., 2 вм.лиц., 3 изн., ПР.
8: сн.1л, 2 изн., 9 лиц., 1 изн., ПР.
9: сн.1л, 7 лиц., 2 вм.лиц., 3 изн., ПР.
10: сн.1л, 2 изн., 8 лиц., 1 изн., ПР.
11: сн.1л, 6 лиц., 2 вм.лиц., 3 изн., ПР.
12: сн.1л, 2 изн., 7 лиц., 1 изн., ПР.
13: сн.1л, 5 лиц., 2 вм.лиц., 3 изн., ПР.
14: сн.1л, 2 изн., 6 лиц., 1 изн., ПР.

15: сн.1л, 4 лиц., 2 вм.лиц., 3 изн., ПР.
16: сн.1л, 2 изн., 5 лиц., 1 изн., ПР.
17: сн.1л, 3 лиц., 2 вм.лиц., 3 изн., ПР.
18: сн.1л, 2 изн., 4 лиц., 1 изн., ПР.
19: сн.1л, 2 лиц., 2 вм.лиц., 3 изн., ПР.
20: сн.1л, 2 изн., 3 лиц., 1 изн., ПР.
21: сн.1л, 1 лиц., 2 вм.лиц., 3 изн., ПР.
22: сн.1л, 2 изн., 2 лиц., 1 изн., ПР.
23: сн.1л, 2 вм.лиц., 3 изн., ПР.
24: сн.1л, 2 изн., 1 лиц., 1 изн., ПР.
25: 2 вм.лиц., 3 изн., ПР.
26: сн.1л, 3 изн., ПР.
27: 2 вм.лиц., 2 изн., (фото 3), ПР; 
не отрезать нить A.

След. соединительные ряды:
Нить B
Ряд 1 (ИС): 3 изн., *поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать петли только из передней стенки 
петель, см. красную точку на фото 4, и фото 4a); 14 изн., сМ, 14 изн., (фото 5)*- повторить между ** 
ещё 18 раз; поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать петли только из передней стенки петель); 17 изн., 
ПР.
Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. Не отрезать нить B.
Нить A
Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными.
Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. Нить A не отрезать.
Нить B
Ряд 5 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 3



Часть 21 (ЛС), (состоит из укороченных рядов).
1: сн.1л, 1 изн., 2 вм.изн., 13 лиц., ссл, ПР.
2: сн.1л, 13 лиц., 3 изн., ПР.
3: сн.1л, 1 изн., 2 вм.изн., 12 лиц., ссл, ПР.
4: сн.1л, 12 лиц., 3 изн., ПР.
5: сн.1л, 1 изн., 2 вм.изн., 11 лиц., ссл, ПР.
6: сн.1л, 11 лиц., 3 изн., ПР.
7: сн.1л, 1 изн., 2 вм.изн., 10 лиц., ссл, ПР.
8: сн.1л, 10 лиц., 3 изн., ПР.
9: сн.1л, 1 изн., 2 вм.изн., 9 лиц., ссл, ПР.
10: сн.1л, 9 лиц., 3 изн., ПР.
11: сн.1л, 1 изн., 2 вм.изн., 8 лиц., ссл, ПР.
12: сн.1л, 8 лиц., 3 изн., ПР.
13: сн.1л, 1 изн., 2 вм.изн., 7 лиц., ссл, ПР.
14: сн.1л, 7 лиц., 3 изн., ПР.

15: сн.1л, 1 изн., 2 вм.изн., 6 лиц., ссл, ПР.
16: сн.1л, 6 лиц., 3 изн., ПР.
17: сн.1л, 1 изн., 2 вм.изн., 5 лиц., ссл, ПР.
18: сн.1л, 5 лиц., 3 изн., ПР.
19: сн.1л, 1 изн., 2 вм.изн., 4 лиц., ссл, ПР.
20: сн.1л, 4 лиц., 3 изн., ПР.
21: сн.1л, 1 изн., 2 вм.изн., 3 лиц., ссл, ПР.
22: сн.1л, 3 лиц., 3 изн., ПР.
23: сн.1л, 1 изн., 2 вм.изн., 2 лиц., ссл, ПР.
24: сн.1л, 2 лиц., 3 изн., ПР.
25: сн.1л, 1 изн., 2 вм.изн., 1 лиц., ссл, ПР.
26: сн.1л, 1 лиц., 3 изн., ПР.
27: сн.1л, 2 изн., 3 вм.лиц., (фото 6); 13 изн., уМ, 
не поворачивать, (фото 7).

Часть 22:
1: 13 лиц., ссл, ПР.
2: сн.1л, 12 лиц., ОиПз.
3: 12 лиц., ссл, ПР.
4: сн.1л, 11 лиц., ОиПз.
5: 11 лиц., ссл, ПР.
6: сн.1л, 10 лиц., ОиПз.
7: 10 лиц., ссл, ПР.
8: сн.1л, 9 лиц., ОиПз.
9: 9 лиц., ссл, ПР
10: сн.1л, 8 лиц., ОиПз.

11: 8 лиц., ссл, ПР
12: сн.1л, 7 лиц., ОиПз.
13: 7 лиц., ссл, ПР
14: сн.1л, 6 лиц., ОиПз.
15: 6 лиц., ссл, ПР
16: сн.1л, 5 лиц., ОиПз.
17: 5 лиц., ссл, ПР
18: сн.1л, 4 лиц., ОиПз.
19: 4 лиц., ссл, ПР
20: сн.1л, 3 лиц., ОиПз.

21: 3 лиц., ссл, ПР
22: сн.1л, 2 лиц., ОиПз.
23: 2 лиц., ссл, ПР
24: сн.1л, 1 лиц., ОиПз.
25: 1 лиц., ссл, ПР
26: сн.1л, ОиПз
27: ссл, (фото 8), 
не поворачивать, 14 изн., уМ;

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 4
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Части 23 – 30: Повторить Часть 22 x 8 раз.

Часть 31 (создание угла):
1: 13 лиц., ссл, ПР.
2: сн.1л, 12 лиц., 3 вм.изн., ПР.
3: сн.1л, 12 лиц., ссл, ПР.
4: сн.1л, 11 лиц., 3 вм.изн., ПР.
5: сн.1л, 11 лиц., ссл, ПР.
6: сн.1л, 10 лиц., 3 вм.изн., ПР.
7: сн.1л, 10 лиц., ссл, ПР.
8: сн.1л, 9 лиц., 3 вм.изн., ПР.
9: сн.1л, 9 лиц., ссл, ПР.
10: сн.1л, 8 лиц., 3 вм.изн., ПР.

11: сн.1л, 8 лиц., ссл, ПР.
12: сн.1л, 7 лиц., 3 вм.изн., ПР.
13: сн.1л, 7 лиц., ссл, ПР.
14: сн.1л, 6 лиц., 3 вм.изн., ПР.
15: сн.1л, 6 лиц., ссл, ПР.
16: сн.1л, 5 лиц., 3 вм.изн., ПР.
17: сн.1л, 5 лиц., ссл, ПР.
18: сн.1л, 4 лиц., 3 вм.изн., ПР.
19: сн.1л, 4 лиц., ссл, ПР.
20: сн.1л, 3 лиц., 3 вм.изн., ПР.

21: сн.1л, 3 лиц., ссл, ПР.
22: сн.1л, 2 лиц., 3 вм.изн., ПР.
23: сн.1л, 2 лиц., ссл, ПР.
24: сн.1л, 1 лиц., 3 вм.изн., ПР.
25: сн.1л, 1 лиц., ссл, ПР.
26: сн.1л, 3 вм.изн., ПР.
27: сн.1л, ссл, ПР.
28: 3 вм.изн., ОиПз.
29: сн.1л (нить за работой), 
14 изн., уМ, (фото 9), не 
поворачивать

Части 32 - 39: повторить Часть 22 x 8 раз.

Часть 40:
1: 13 лиц., ссл, ПР.
2: сн.1л, 12 лиц., ОиПз.3 вм.изн.
3: 12 лиц., ссл, ПР.
4: сн.1л, 11 лиц., ОиПз.
5: 11 лиц., ссл, ПР.
6: сн.1л, 10 лиц., ОиПз.
7: 10 лиц., ссл, ПР.
8: сн.1л, 9 лиц., ОиПз.
9: 9 лиц., ссл, ПР

10: сн.1л, 8 лиц., ОиПз.
11: 8 лиц., ссл, ПР
12: сн.1л, 7 лиц., ОиПз.
13: 7 лиц., ссл, ПР
14: сн.1л, 6 лиц., ОиПз.
15: 6 лиц., ссл, ПР
16: сн.1л, 5 лиц., ОиПз.
17: 5 лиц., ссл, ПР
18: сн.1л, 4 лиц., ОиПз.

19: 4 лиц., ссл, ПР
20: сн.1л, 3 лиц., ОиПз.
21: 3 лиц., ссл, ПР
22: сн.1л, 2 лиц., ОиПз.
23: 2 лиц., ссл, ПР
24: сн.1л, 1 лиц., ОиПз.
25: 1 лиц., ссл, ПР
26: сн.1л, ОиПз
27: ссл, 3 изн., (фото 10), ПР.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 5



Полоса 2:

Начальные ряды:
Нить A Ряд 1 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными.   Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными.
Нить B Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными.   Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Отрезать нить B.
Нить A Ряд 5 (ИС): 3 изн.; (28 изн., пМ) x 18 раз; 3 изн., ПР (фото 11)

(ЛС) Часть 1: повторить Часть 1 для Полосы 1.
Части 2 – 17: повторить Часть 2 для Полосы 1 x 16 раз.
Часть 18:   повторить   Часть 20 для Полосы 1.

След. соединительные ряды:
Нить B Ряд 1 (ИС): 3 изн., *поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать петли только из передней стенки 
петель); 14 изн., сМ, 14 изн.*- повторить между ** ещё 16 раз; поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать
петли только из передней стенки петель); 17 изн., ПР.
Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. Не отрезать нить B.
Нить A Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. Нить A не отрезать.
Нить B Ряд 5 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными.
(ЛС) Часть 19: повторить Часть 21 для Полосы 1.
Части 20 – 27: повторить Часть 22 для Полосы 1 x 8 раз.
Часть 28: повторить Часть 31 для Полосы 1.
Части 29 – 35: повторить Часть 22 для Полосы 1 x 7 раз.
Часть 36: повторить Часть 40 для Полосы 1.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 6
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Полоса 3

Начальные ряды:
Нить A Ряд 1 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными.
Нить B Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Отрезать нить B.
Нить A Ряд 5 (ИС): 3 изн.; (28 изн., пМ) x 16 раз; 3 изн., ПР.
(ЛС) Часть 1: повторить Часть 1 для Полосы 1.
Части 2 – 15: повторить Часть 2 для Полосы 1 x 14 раз.
Часть 16: повторить Часть 20 для Полосы 1.

След. соединительные ряды:
Нить B Ряд 1 (ИС): 3 изн., *поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать петли только из передней стенки 
петель); 14 изн., сМ, 14 изн.*- повторить между ** ещё 14 раз; поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать
петли только из передней стенки петель ); 17 изн., ПР.
Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. Не отрезать нить B.
Нить A Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Нить A не отрезать.
Нить B Ряд 5 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными.
(ЛС) Часть 17: повторить Часть 21 для Полосы 1.
Части 18 – 24: повторить Часть 22 для Полосы 1 x 7 раз.
Часть 25: повторить Часть 31 для Полосы 1.
Части 26 – 31: повторить Часть 22 для Полосы 1 x 6 раз.
Часть 32: повторить Часть 40 для Полосы 1.
_________________________________________________________________________________________

Полоса 4:

Начальные ряды:
Нить A Ряд 1 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными.
Нить B Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Отрезать нить B.
Нить A Ряд 5 (ИС): 3 изн.; (28 изн., пМ) x 14 раз; 3 изн., ПР.
(ЛС) Часть 1: повторить Часть 1 для Полосы 1.
Части 2 – 13: повторить Часть 2 для Полосы 1 x 12 раз.
Часть 14: повторить Часть 20 для Полосы 1

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 7

Полоса 3 Полоса 3

Полоса 4 Полоса 4Части 1 - 14 Части 15 - 28

Части 1 - 16 Части 17 - 32



След. соединительные ряды:
Нить B Ряд 1 (ИС): 3 изн., *поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать петли только из передней стенки 
петель); 14 изн., сМ, 14 изн.*- повторить между ** ещё 12 раз; поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать
петли только из передней стенки петель); 17 изн., ПР.
Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. Не отрезать нить B.
Нить A Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Нить A не отрезать.
Нить B Ряд 5 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными.
(ЛС) Часть 15: повторить Часть 21 для Полосы 1.
Части 16 – 21: повторить Часть 22 для Полосы 1 x 6 раз.
Часть 22: повторить Часть 31 для Полосы 1.
Части 23 – 27: повторить Часть 22 для Полосы 1 x 5 раз.
Часть 28: повторить Часть 40 для Полосы 1.
________________________________________________________________________________________

Полоса 5:

Начальные ряды:
Нить A Ряд 1 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными.
Нить B Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Отрезать нить B.
Нить A Ряд 5 (ИС): 3 изн.; (28 изн., пМ) x 12 раз; 3 изн., ПР.
(ЛС) Часть 1: повторить Часть 1 для Полосы 1.
Части 2 – 11: повторить Часть 2 для Полосы 1 x 10 раз.
Часть 12: повторить Часть 20 для Полосы 1.

След. соединительные ряды:
Нить B Ряд 1 (ИС): 3 изн., *поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать петли только из передней стенки 
петель); 14 изн., сМ, 14 изн.*- повторить между ** ещё 10 раз; поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать
петли только из передней стенки петель); 17 изн., ПР.
Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. Не отрезать нить B.
Нить A Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Нить A не отрезать.
Нить B Ряд 5 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными.
(ЛС) Часть 13: повторить Часть 21 для Полосы 1.
Части 14 – 18: повторить Часть 22 для Полосы 1 x 5 раз.
Часть 19: повторить Часть 31 для Полосы 1.
Части 20 – 23: повторить Часть 22 для Полосы 1 x 4 раза.
Часть 24: повторить Часть 40 для Полосы 1.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 8

Полоса 5 Нить А Полоса 5Части 1 - 12 Части 13 - 24



Полоса 6:

Начальные ряды:
Нить A Ряд 1 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными.
Нить B Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Отрезать нить B.
Нить A Ряд 5 (ИС): 3 изн.; (28 изн., пМ) x 10 раз; 3 изн., ПР.
(ЛС) Часть   1  :   повторить Часть 1 для Полосы 1.
Части 2 – 9: повторить Часть 2 для Полосы 1 x 8 раз.
Часть 10: повторить Часть 20 для Полосы 1.

След. соединительные ряды:
Нить B Ряд 1 (ИС): 3 изн., *поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать петли только из передней стенки 
петель); 14 изн., сМ, 14 изн.*- повторить между ** ещё 8 раз; поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать 
петли только из передней стенки петель); 17 изн., ПР.
Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. Не отрезать нить B.
Нить A Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Нить A не отрезать.
Нить B Ряд 5 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными.
(ЛС) Часть 11: повторить Часть 21 для Полосы 1.
Части 12 – 15: повторить Часть 22 для Полосы 1 x 4 раза.
Часть 16: повторить Часть 31 для Полосы 1.
Части 17 – 19: повторить Часть 22 для Полосы 1 x 3 раза.
Часть 20: повторить Часть 40 для Полосы 1.
_________________________________________________________________________________________

Полоса 7:

Начальные ряды:
Нить A Ряд 1 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными.
Нить B Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Отрезать нить B.
Нить A Ряд 5 (ИС): 3 изн.; (28 изн., пМ) x 8 раз; 3 изн., ПР.
(ЛС) Часть 1: повторить Часть 1 для Полосы 1.
Части 2 – 7: повторить Часть 2 для Полосы 1 x 6 раз.
Часть 8: повторить Часть 20 для Полосы 1.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 9
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След. соединительные ряды:
Нить B Ряд 1 (ИС): 3 изн., *поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать петли только из передней стенки 
петель); 14 изн., сМ, 14 изн.*- повторить между ** ещё 6 раз; поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать 
петли только из передней стенки петель); 17 изн., ПР.
Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. Не отрезать нить B.
Нить A Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Нить A не отрезать.
Нить B Ряд 5 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными.
(ЛС) Часть 9: повторить Часть 21 для Полосы 1.
Части 10 – 12: повторить Часть 22 для Полосы 1 x 3 раза.
Часть 13 : повторить Часть 31 для Полосы 1.
Части 14 – 15: повторить Часть 22 для Полосы 1 x 2 раза.
Часть 1  6  :   повторить Часть 40 для Полосы 1.
________________________________________________________________________________________

Полоса 8:

Начальные ряды:
Нить A Ряд 1 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными.
Нить B Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Отрезать нить B.
Нить A Ряд 5 (ИС): 3 изн.; (28 изн., пМ) x 6 раз; 3 изн., ПР.

(ЛС) Часть 1: повторить Часть 1 для Полосы 1.

Части 2 – 5: повторить Часть 2 для Полосы 1 x 4 раза.

Часть 6: повторить Часть 20 для Полосы 1.

След. соединительные ряды:
Нить B Ряд 1 (ИС): 3 изн., *поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать петли только из передней стенки 
петель); 14 изн., сМ, 14 изн.*- повторить между ** ещё 4 раза; поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать
петли только из передней стенки петель); 17 изн., ПР.
Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. Не отрезать нить B.
Нить A Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Нить A не отрезать.
Нить B Ряд 5 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными.

(ЛС) Часть 7: повторить Часть 21 для Полосы 1.

Части 8 – 9: повторить Часть 22 для Полосы 1 x 2 раза.

Часть 10: повторить Часть 31 для Полосы 1.

Часть 11: повторить Часть 22 для Полосы 1.

Часть 12: повторить Часть 40 для Полосы 1.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 10
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Полоса 9:

Начальные ряды:
Нить A Ряд 1 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными.
Нить B Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Отрезать нить B.
Нить A Ряд 5 (ИС): 3 изн.; (28 изн., пМ) x 4 раза; 3 изн., ПР.
(ЛС) Часть 1: повторить Часть 1 для Полосы 1.
Части 2 – 3: повторить Часть 2 для Полосы 1 x 2 раза.
Часть 4: повторить Часть 20 для Полосы 1.

След. соединительные ряды:
Нить B Ряд 1 (ИС): 3 изн., *поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать петли только из передней стенки 
петель); 14 изн., сМ, 14 изн.*- повторить между ** ещё 2 раза; поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать
петли только из передней стенки петель); 17 изн., ПР.
Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. Не отрезать нить B.
Нить A Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Нить A не отрезать.
Нить B Ряд 5 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными.
(ЛС) Часть 5: повторить Часть 21 для Полосы 1.
Часть 6: повторить Часть 22 для Полосы 1.
Часть 7: повторить Часть 31 для Полосы 1.
Часть 8: повторить Часть 40 для Полосы 1.
_________________________________________________________________________________________

Полоса 10:

  

Начальные ряды:
Нить A Ряд 1 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 2 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными.
Нить B Ряд 3 (ИС): Провязать 1 ряд изнаночными. Ряд 4 (ЛС): Провязать 1 ряд изнаночными. 
Отрезать нить B.
Нить A (ИС) Ряд 5: 31 изн., пМ, 31 изн., ПР.
(ЛС) Часть 1: повторить Часть 1 для Полосы 1.
Часть 2: повторить Часть 20 для Полосы 1.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 11
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Соединительные ряды:
Нить B (ИС) Ряд 1: 3 изн., поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать петли только из передней стенки 
петель, фото); 14 изн., сМ, 14 изн.; поднять и провязать изн. 14 п. (поднимать петли только из передней 
стенки петель); 17 изн., ПР.
(ЛС) Ряд 2: Провязать 1 ряд изнаночными. Нить B не отрезать.
Нить A (ИС) Ряд 3: Провязать 1 ряд изнаночными. (ЛС) Ряд 4: Провязать 1 ряд изнаночными. 
Отрезать нить A.
Нить B (ИС) Ряд 5: Провязать 1 ряд изнаночными.
(ЛС) Часть 3: повторить Часть 21 для Полосы 1.

Часть 4:
1: 13 лиц., ссл, ПР.
2: сн.1л, 12 лиц., 3 вм.изн., ПР.
3: сн.1л, 12 лиц., ссл, ПР.
4: сн.1л, 11 лиц., 3 вм.изн., ПР.
5: сн.1л, 11 лиц., ссл, ПР.
6: сн.1л, 10 лиц., 3 вм.изн., ПР.
7: сн.1л, 10 лиц., ссл, ПР.
8: сн.1л, 9 лиц., 3 вм.изн., ПР.
9: сн.1л, 9 лиц., ссл, ПР.

10: сн.1л, 8 лиц., 3 вм.изн., ПР.
11: сн.1л, 8 лиц., ссл, ПР.
12: сн.1л, 7 лиц., 3 вм.изн., ПР.
13: сн.1л, 7 лиц., ссл, ПР.
14: сн.1л, 6 лиц., 3 вм.изн., ПР.
15: сн.1л, 6 лиц., ссл, ПР.
16: сн.1л, 5 лиц., 3 вм.изн., ПР.
17: сн.1л, 5 лиц., ссл, ПР.
18: сн.1л, 4 лиц., 3 вм.изн., ПР.

19: сн.1л, 4 лиц., ссл, ПР.
20: сн.1л, 3 лиц., 3 вм.изн., ПР.
21: сн.1л, 3 лиц., ссл, ПР.
22: сн.1л, 2 лиц., 3 вм.изн., ПР.
23: сн.1л, 2 лиц., ссл, ПР.
24: сн.1л, 1 лиц., 3 вм.изн., ПР.
25: сн.1л, 1 лиц., ссл, ПР.
26: сн.1л, 3 вм.изн., ПР, 
(фото 12).

Завершение работы:
(ЛС) 3 вм.лиц. (фото 13), не поворачивать, *снять 2 п. с ППп на ЛСп (фото 14), 3 вм.лиц., (фото 15)*
повторить между ** ещё 2 раза; (на ПСп 1 п., фото 16); закрыть 1 п.

Блокировка: постирать, отжать лишнюю воду, разложить на горизонтальной поверхности до полного
высыхания.

Спасибо и удачного вязания!

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 12
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